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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 
 
MJESNI ODBOR DRAGA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/21-01/7 
URBROJ:  2170/01-09-10-21-10 
Rijeka,  26.05.2021. 

 
 
 

ZAPISNIK 
SA 28. SJEDNICE VMO DRAGA 

 
28. sjednica VMO Draga održana je 26.05.2021. s početkom u 17,00 sati u 

prostorijama MO Draga, Brig 24. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Ivica Širola, predsjednik VMO 

 Ivan Pribanić, zamjenik predsjednika VMO 

 Rašid Jašarević, član VMO 

 Viktorija Vlahov, član VMO  
 

Ostali nazočni  

  
 

Sjednici nisu bili nazočni: 

 Ivica Mandekić, član VMO 
 

 
Usvajanje zapisnika sa 27. sjednice VMO Draga: 

1. Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 

 
Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednika VMO i predložio slijedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 

 
1. Komunalna pitanja  
2. Dogovor oko provođenja planirane akcije Birajmo najljepšu okućnicu i balkon u 2021. 

godini na području MO Draga 
 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
AD 1 
Predsjednik Vijeća daje sljedeće informacije: 
- Početkom mjeseca izvedeni su zatraženi radovi na sportskom igralištu (zamjena ploče, 

obruča i mrežice na oba koša, zamjena mreže na oba gola te ličenje dvije postojeće klupe). S 
izvedenim radovima upoznat i mještanin koji se je Vijeću postavio upit o terminu realizacije 
istog. 
Sagledati će se mogućnost da se mreže na golovima skinu, te da se postavljaju za vrijeme 
korištenja istih kako bi se što duže sačuvale.  
Na košu igrališta uočeno je da su postavljene gume za vježbanje, a koje nije postavio Odjel 
gradske uprave za komunalni sustav niti postavu odobrio, pa se stoga predsjednik obavezuje 
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da će kontaktirati s mještanom koji je isto i postavio kao rekvizit za vježbanje da je zbog 
sigurnosti djece koja koriste igralište potrebno isto skinuti. 
Odjelu gradske uprave za komunalni sustav dostavljena je prijava da je postojeći koš od 
smeća koji se nalazi na sportskom igralištu potrebno isprazniti. Prijavljeno je da postoji potreba 
ukloniti nepoželjnu vegetaciju s sportskog igrališta kao i da je uočeno da na sjevernom dijelu 
igrališta trava kroz mrežu raste u igralište, te bi je trebalo pokositi metar iza ograde, a s ograde 
– mreže igrališta trebalo bi poskidati suhe grane koje nisu uklonjene prilikom zadnje košnje na 
igralištu. 
 
- Prema prijavi građana da je potrebno u Tomasićima kod kbr.12 izvršiti čišćenje slivnika i 
provesti mjere dezinsekcije i deratizacije dobiven je odgovor od Odjela gradske upave za 
komunalni sustav da je kanal očišćen. 
 
- Prema prijavi građana dostavljeno je Rijeka Prometu prijava oštećenja rupe nastaloj na 
nerazvrstanoj cesti u ulici Brig preko puta kbr.22 koji je bilo potrebno hitno sanirati kako bi se 
spriječila daljnja šteta na kolniku ali i moguće štete na vozilima koji tuda prometuju.  
Sljedeći dan je oštećenje sanirano i o istom je obaviješten mještanin koji se obratio Vijeću MO. 
 
- Dostavljen je mail službama Grada u svezi dobivene primjedbe mještana da je okućnica 
objekta Brig kbr.4 zapuštena i ne održavana, (trava se ne kosi, grane prelaze preko zemljišta u 
druge parcele, uočeni glodavci i zmije). Grad Rijeka kao vlasnik predmetne kuće je još putem 
Odjela gradske uprave za kulturu dodijelio na korištenje samostojeći objekt na gornjoj adresi 
obitelji pok. kipara Belizara Bahorića. Putem Odjela gradske uprave za upravljanje imovinom 
saniran je zid koji se urušavao, ali je potrebno i očistiti i orezati svu nepoželjnu vegetaciju, 
orezati grane stabla i urediti okoliš kako bi se spriječila opasnost koja prijeti od raznih 
nametnika mještanima susjednih okućnica, u blizini je i privatno parkiralište kao i pješački put 
kojim se služe mještani naselja Orlići. S obzirom da je predmetna nekretnina i zemljište u 
vlasništvu Grada Rijeke, zatraženo je da se izvrši izvid na terenu, te da se poduzmu 
odgovarajuće radnje da se navedeno otkloni. 
Komunalno dežurstvo obavijestilo je da prema odjelu za upravljanje prosljedilo prijavu na 
nadležno postupanje iz koje proizlazi da se radi o zapuštenoj površini, a koja zbog takvog 
stanja predstavlja mogućnost zdravstvene ugroze vlasnika susjednih nekretnina, budući da se 
u njoj razmnožavaju glodavci i zmije. Ukazuju na odredbu članka 13. Odluke o komunalnom 
redu ("Službene novine Grada Rijeke" broj 4/19 i 21/19), kojom je propisano da je vlasnik i 
korisnik stambene zgrade, poslovnog prostora i građevinskog zemljišta dužan održavati 
okućnicu odnosno okoliš zgrade. Nadalje slijedom navedenog, potrebno je u što kraćem roku 
ukloniti obraslo zelenilo iz okućnice i dovesti ju u uredno stanje, obzirom da postojećim 
stanjem se krše odredbe Odluke o komunalnom redu.  
Odjel za upravljanje imovinom dostavio je Vijeću odgovor da nakon što je utvrđeno da je u 
okućnici objekta vrt, zatražili su ponudu za rezidbu raslinja. 
Dobiven odgovor o daljnjem postupanju dostavljen je mještanki koja se je obratila Vijeću MO. 
- Vijeće Mjesnog odbora obratilo se je HŽ-u te se zahvalilo na dosad učinjenom po pitanju 
uklanjanja nepoželjne vegetacije u zaštitnom koridoru željezničke pruge kroz Dragu, međutim 
ostalo je još izvršiti radove u naselju Gušć poslije volte na uklanjanju nepoželjna vegetacija 
kao i s pokosa pruge u Tijanima poslije kbr.60 prema Sv. Kuzmu, a oboje se nalaze u 
zaštitnom koridoru željezničke pruge. U prilogu je dostavljen i mail mještanke i zatraženo da 
se planira i taj dio naselja (iznad Brodokomercovog dućana) uz prugu od volte za naselje 
Pelinova Gora put koji vodi do drugog dijela naselja Pelinova Gora, te uz pokos po dužini 
naselja Pelinova Gora. 
 
- Vijeće Mjesnog odbora obratilo se je službi K.D. „Čistoće“ u svezi dobivene primjedbe 
mještanke koja se je obratila radi upita o izvršenom pomicanju baja za odlaganje kućnog 
smeća sa dosadašnje pozicije na poziciju za koju je dan prigovor, baja je jednim dijelom na 
portunu vlasništva mještanke, kao i nedostupnost do hidranta. S obzirom da Vijeće nema 
informaciju o navedenom postupanju zatraženo je pojašnjenje i povratna informacija za 
mještane. 
Od K.D. „Čistoće“ dostavljen je odgovor da sukladno zahtjevu mještana prema Odjelu gradske 
uprave za komunalnom sustav za najam terena k.č. 722/2, k.o. Draga, po priloženom 
pozitivnom rješenju predmetni spremnici su dislocirani zapadno, izvan obuhvata izrade 
ulaznog prilaza. Vezano za ometanje hidranta, kako su spremnici mobilni u hitnim se 
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slučajevima lako uklanjaju. Navodi se da su na lokalitetu gdje se trenutno nalaze spremnici do 
sada bila parkirana neregistrirana vozila kao i osobna vozila mještana. 
Svjesni da izmještanje spremnika kao i otvaranje kolnog ulaza gasi dva parkirna mjesta u 
inače uskoj ulici, K.D. „Čistoća“ međutim postupa po već izdanom rješenju i spremnici nužno 
ostaju na lokalitetu da korisnici mogu imati punu uslugu kod zbrinjavanja svojeg otpada. 
 
Vijeće MO ponovo je uputilo dopis K.D. „Čistoći“ u kojem je navedeno da su izmještaj 
sremnika, po pozitivnom rješenju Odjela gradske uprave za komunalnom sustav za najam 
terena k.č. 722/2, k.o. Draga, dislocirani zapadno, ali Mjesni odbor Draga i mještani se na 
slažu sa pozicijom jer ugrožavaju sigurnost prometa mještana naselja Pod Ohrušvom i Gušć, 
a isto tako i funkciju portuna privatnog vlasništva mještanke. 
Zahtijeva se da se za navedene spremnike nađe odgovarajuće mjesto koje će biti na 
zadovoljstvo i sigurnost mještana, s tim da se ne smanjuje broj parkirnih mjesta. 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se složilo da se s dobivenim odgovorom K.D. „Čistoće“ upozna Odjel 
gradske uprave za komunalni sustav, Direkciji plana i razvoja, te postavi upit da li su se prije 
izdavanja odobrenja sagledale sve okolnosti i sama konfiguracija terena, te tko dogovara s 
nadležnom službom K.D. „Čistoća“ i tko je odgovoran za premještaj spremnika jer osim što je 
sada jedna baja dijelom na privatnom portunu mještana, a jedna je blokirala dostupnost 
hidrantu, ti se spremnici sada nalaze na strani koja sužava i gabarite ceste, a koja je bitna za 
odvijanje prometa za ulaz i izlaz ispod volte za naselje Gušć. 
Vijeće Mjesnog odbora Draga je mišljenja da je potrebno voditi računa kod izdavanja 
odobrenja da se stranku između ostalog obaveže da se o vremenu početka i trajanja radova 
obavijesti MO kako bi se s istim moglo informirati mještani koji žive u blizini i koriste 
nerazvrstanu cestu gdje će se u blizini izvoditi radovi. 
Stoga će se zatražiti da se po ovom izdanom odobrenju dostavi obavijest Vijeću Mjesnog 
odbora Draga o početku radova i da se vodi računa da se prilikom izvođenja radova na 
otvaranju kolnog prilaza ne zauzima dio prometnice u okruženju. 
 
- Ivan Pribanić, zamjenik predsjednika informira da je s mještanima iz tkz. novog naselja 
dana 09. travnja o.g. organizirao akciju očišćenja nepoželjne vegetacije kod proširenja u ulici 
Brig preko puta kbr.71/13. Nakon uspješno provedene akcije uz pomoć Odjela gradske uprave 
za komunalni sustav odvezena su dva kamiona orezane trave, granja i ostalog prikupljenog u 
akciji. 
Nadalje gosp. Ivana Pribanića upoznaje da je na navedeoj lokaciji tjedan dana nakon održane 
akcije ponovo prijavljeno Odjelu gradske uprave za komunalnni sustav da je uočen odložen 
krupni otpad, te je zatraženo da se isto ukloni.  
Na navedenoj lokaciji postavljena je i obavijest - ploča da je prostor pod video nadzorom, 
međutim to nije dovoljno jer nesavjesni građani i dalje ostavljaju glomazni otpad, stoga se je 
naležnim službama Grada uputio dopis da ih se u više navrata upoznalo s problemom 
ostavljanja glomaznog otpada i stvaranja divljeg deponija na navedenoj lokaciji, pa stoga se 
ponovo upoznaje sa činjenicom da problem i nadalje egzistira, te je zatraženo da se pristupi 
realizaciji postavljanja videonadzora kako bi se spriječile daljnje slične radnje i kako bi se 
počinirelji istog otkrili. U privitku su dostavljene fotografije otpada koji je odbačen za vikend 
16.-18.04.2021. godine.  
Od Odjela gradske uprave za komunalni sustav dobivena je povratna informacija da će u 
svakom slučaju nadležni komunalni redar pojačano kontrolirati navedenu lokaciju vezano za 
nepropisno odlaganje otpada, te u slučaju pronalaska počinitelja izdati mandatnu kaznu. 
 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga dobilo je dopis od mještana iz naselja Tijani u kojem se 
upozorava da na prometnici Brig od kbr.84 kod servisa Wolf postoji problem vode na cesti što 
predstavlja opasnost za odvijanje prometa na tom dijelu draške prometnice. 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se složilo da je o navedenom problemu Vijeće već upozoravalo 
Rijeka Promet i dostavljalo požurnicu i kontakt broj mještana koji je voljan pokazati na terenu 
moguće rješenje za navedeni problem. Stoga će se i ovaj dopis mještana uputiti Rijeka 
Prometu i podsjetiti na ozbiljnost problema. 
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- Vijeće Mjesnog odbora Draga dobilo je dopis od mještana iz naselja Tijani u svezi hitne 
potrebe čišćenja slivnika oborinskih voda koja se nalazi na lokaciji iz pravca Sv. Kuzma na 
glavnoj prometnici prije stepenica za Gornje Tijane. 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se složilo da se dopis mještana dostavi Rijeka Prometu, te zatraži da 
se izda nalog za hitno čišćenje navedenog slivnika.  
 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga dobilo se dopis od mještana iz naselja Tijani u kojem je 
navedeno da se nakon kiša sa novog podzida od pruge u naselju Tijani od kbr.60 prema Sv. 
Kuzmu slijeva voda po draškoj prometnici te ugrožava sigurno odvijanja prometa. 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se složilo da se dopis mještana dostavi HŽ-u te zatraži da se pristupi 
radovima na rješavanju odvodnje vode s navedenog podzida.  
 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga dobilo se dopis od mještana iz naselja Tijani s prijedlogom da 
se instalira treptajuće žuto svijetlo sa displejem upozorenja „usporite“ na dvije lokacije: u ulici 
Brig od kbr,59a do kbr.72 i u ulici Tijani od kbr.20 do kbr.26. 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se složilo da se dopis s prijedlogom mještana dostavi Rijeka Prometu 
i Odjelu gradske uprave za komunalni sustav, Direkciji plana i razvoja, te da se zatraži 
povratnu informacija o daljnjem postupanju. 
 
- K.D. „Vodovod i kanalizacija“ dostavio je odgovor u svezi zahtjeva Vijeća MO za zamjenom 
nadzemnog hidranta u ulici Gušć kod kbr. 25 podzemnim hidrantom u kojem su se očitovali da 
je prvenstvena namjena hidranta protupožarna zaštita određenog područja. Preporuka je da 
hidrant bude nadzemni jer je takvim hidrantom lakše rukovati, a što je izrazito važno prilikom 
početka gašenja požara. Uklanjanjem postojećeg hidranta i njegovom zamjenom podzemnom 
varijantom značajno bi se smanjila mogućnost protupožarne zaštite.  
Nadalje navode kako je predmetni hidrant smješten uz sam rub prometnice i ne ometa 
normalno prometovanje vozila, a što dokazuje i činjenica da do sada nikada nije oštećen ili 
slomljen. Njegovo izmještanje na drugu lokaciju nažalost nije moguće zbog prostorne 
ograničenosti (uskih prometnica) na području Drage. Okvirni trošak zamjene postojećeg 
vodomjera podzemnim, a koji je dužan snositi podnositelj zahtjeva za zamjenom hidranta.K.D. 
Vodovod i kanalizacija postojeće rješenje smatra optimalnim, kako po funkciji, tako i po 
smještaju hidranta.  
Nadalje se navodi da se ponovno Vijeće obrati zahtjevom ukoliko želi da se o trošku MO 
Draga izvrši promjena vrste vodomjera kod kućnog broja 25 u Ulici Gušć. 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se je složilo da se navedeno u odgovoru K.D. „Vodovoda i 
kanalizacije“ ne može primijeniti za Vijeće MO jer ne raspolaže fin. sredstvima za navedeni 
zahvat, stoga će se dobiveni dopis dostaviti Odjelu gradske uprave za komunalni sustav, 
Direkciji plana i razvoja i zamoliti da se odobre sredstva za izvođenje radova na skidanju 
nadzemnog hidranta i postavi podzemnog hidranta u ulici Gušć u blizini kbr.25. jer se smatra 
da je zahtjev mještana naselja Gušć opravdan.  
 
Zaključak Vijeća MO Draga je da se dostavi i sljedeće: 
- Rijeka Prometu dostaviti će se prijava za što hitnijim uklanjanjem nepoželjne vegetacije uz 
drašku prometnicu s obje strane duž cijele dionice i uz nogostupe / s obje strane na svim 
nerazvrstanim cestama kroz Dragu /na javnim stepenicama Brig od kbr.2 do Orlići kbr.52  / s 
obje strane ceste  Brig od kbr.8a do Tomasića kbr.37  / na javnim stepenicama Tomasići kbr  
19 do Orlići kbr.3 / na javnom putu od Brig kbr.2  do Orlići kbr. 40 / stepenište i put od Orlići 
kbr. 35 do Brig 8 / stepenište Orlići kbr. 18 do kbr.23  / stepenište Orlići kbr.28 do kbr.30 / uz 
put do sportskog igrališta u Dragi /na sportskom igralištu u Dragi/  uz cestu na autobusnoj 
stanici  koja vodi prema Hrvatskom domu Draga/ Brig – Sv. Jakov od mrtvačnice prema 
mjesnom groblju / uz nogostup od Brig 85 do Tijani 3 / u Tijanima prije kbr. 3 uz kontejner za 
odlaganje kućnog smeća / Tijani uz parking kod kbr.14 / Tijani od kbr.55 prema Sv. Kuzmu s 
obje strane ceste /Gornji Tijani s obje strane ceste. 
- K.D. „Vodovodu i kanalizaciji“ dostaviti će se mail u kojem će se zatražiti da organiziraju 
jedan kratki sastanak na kojem bi bila nazočna dva predstavnika Vijeća MO Draga kako bi 
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pomogli u svezi daljnje komunikacija i informacije potrebne prema mještanima koji su se 
obratili iz naselja Tijani.  
 
 
AD2 
U svezi provođenja planirane akcije „Birajmo najljepšu okućnicu i balkon“ u 2021. godini na 
području mjesnog odbora Draga, a s obzirom na situaciju vezanu za pandemiju virusa COVID 
- 19 donesen je sljedeći  
Zaključak: 
Vijeće Mjesnog odbora Draga jednoglasno se je složilo da se ne odustane od provođenja 
akcije u kojoj se nagrađuju građani koji uređuju svoje okućnice i balkone sadnjom i 
njegovanjem cvijeća i ukrasnog drveća, te time doprinose ljepšem i ugodnijem življenju svih 
građana u svom okruženju, već da se vrijeme provođenja akcije prolongira za mjesec rujan – 
listopad. 
Dostaviti će se mještanima koji su do sad sudjelovali u akciji obavijest ako su zainteresirani i 
želite učestvovati u akciji da tijekom ljeta slikaju svoje okućnice, balkone i prozore, te da 
dostave fotografije svoje okućnice, balkona i prozora osobno u tajništvo Mjesnog odbora ili na 
e-mail:mo.draga@rijeka.hr. Sve prijavljene kandidate kontaktirati će se u rujnu 2021.g. o 
daljnjem tijeku provođenja akcije. 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 19,00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica. 

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
Jasna Rendulić 

               Predsjednik VMO „Draga“:  
                        Ivica Širola 

  
 

 


